
župni ured Rođenja BDM , Placa 3, HR 51512 Njivice 
odgovara: vlč. Mo Josip Vidas, župnik  

tel: 051/846-163 e-mail: info.zupanjivice@gmail.com  
web adresa: www.zupa-bdm-njivice.hr 

    ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9 

M I S N E   N A K A N E : 

22.01. + Dubravko Kirinčić 26.01. + Mare Kukolj 

23.01. + Josip  i Mirjana 27.01. + za pokojne pjevače 

24.01. + iz ob. Podubski 
28.01. 

10.30: za narod (pro populo) 

     18.00: + Stipe i Iva Ljubas 25.01. + Ivan i Sofija Kovačević 

NEDJELJA -  28.01.2024.:  IV. NEDJELJA KROZ GODINU 

10.30             ŽUPNA SVETA MISA — PUČKA MISA  

11.30             cjelodnevno Euharistijsko klanjanje 
17.30             završetak Euharistijskog klanjanja 

18.00             SVETA MISA  

19.00               susret roditelja prvopričesnika 

ŽUPNI URED JE OTVOREN: 
PETAK, 26.01.2024. OD 12.00 DO 13.00 SATI 

PONEDJELJAK — 22.01.2024. 

18.00       sveta Misa 

ČETVRTAK — 25.01.2024. 
Obraćenje sv. Pavla, ap., blagdan 
 
18.00        sveta Misa 

UTORAK — 23.01.2024. 

18.00       sveta Misa 

PETAK — 26.01.2024. 
Sveti Timotej i Tit, b. 

18.00        sveta Misa 

SRIJEDA — 24.01.2024. 
Sveti Franjo Saleški, b. i n.  

08.00       sveta Misa 

SUBOTA — 27.01.2024. 
 

17.30        sv. Krunica / sv. Ispovijed 
18.00        sveta Misa 

LISTIĆ  ŽUPE NJIVICE 
21.01.2024. 
III. NEDJELJA KROZ GODINU Godina: XI 

Broj: 605 

PRIBLIŽILO SE KRALJEVSTVO BOŽJE;  
OBRATITE SE I VJERUJETE EVANĐELJU! 

Iz Evanđelja po Marku:  
(Mk 1,14 - 20) 

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje    
Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte 
evanđelju!« I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata    
Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za 
mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za 
njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: 
u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s 
nadničarima i otiđu za njim.  

Riječ Gospodnja. 

NEDJELJA BOŽJE RIJEČI 2024. 



Riječki nadbiskup Mate Uzinić uoči 
Nedjelje Božje riječi (21. siječnja 
2024.) uputio je poruku svećenicima i 
svim vjernicima nadbiskupije kojom 
ih potiče na čitanje i življenje Božje 
riječi te na liturgijsku proslavu ovog 
dana kojeg je ustanovio papa Franjo.  

Draga braćo i sestre, 

sljedeće nedjelje, 21. siječnja o. g., slavimo 
peti puta zaredom Nedjelju Božje riječi koju 
je Motu propriom Aperuit illis papa Franjo 
želio ustanoviti kao dan posebne pozornosti, 
razmatranja i slavljenja riječi Božje koja je 
temelj kršćanskog poziva i života svakog 
kršćanina i same Crkve. 

Ovogodišnja proslava Nedjelje Božje riječi za temu ima redak Ivanovog evanđelja: 
„Ostanite u mojoj riječi“ (Iv 8, 31). Ovaj redak je poziv nama, Kristovim učenicima, da 
ne budemo raspršeni i međusobno i od njega odijeljeni već da „ostanemo u njemu“, u 
dubokom i suštinskom jedinstvu s Kristom, poput trsa na lozi, kako bismo tako mogli 
ostati povezani i jedni s drugima te jedni biti drugima braća i sestre, a prestati biti   
neprijatelji. Tako se ova nedjelja dobro nadovezuje i uklapa u Molitvenu osminu za 
jedinstvo kršćana koje također preporučujem u vaše molitve, a koja se nadahnuta   
Isusovom prispodobom o Milosrdnom Samarijancu (Lk 10, 25-37) ovih dana obilježa-
va pod geslom „Ljubi Gospodina Boga svojega… i svoga bližnjega kao sebe samoga!“ 
Ostati u riječi Božjoj mnogo je više od običnog, slučajnog susreta s Božjom riječju. To 
je poziv na druženje s Božjom riječju, odnosno na prijateljstvo s Isusom kako bismo od 
njega naučili kako biti Božji sinovi i kćeri i braća, sestre i prijatelji jedni drugima.      
Konstitucija o riječi Božjoj Drugog vatikanskog sabora Dei Verbum to na vrlo lijep     
način objašnjava kad kaže da se Bog u svojoj velikoj dobroti i mudrosti ljubavi obraća 
ljudima kao prijateljima da druguje i razgovara s njima (usp. DV 2). Bog, koji nam    
progovara u svojoj Riječi, Isusu Kristu, je naš prijatelj koji na različite načine, jedan od 
njih je i Božja riječ, trajno ostaje s nama dijeleći naše radosti i nade, žalosti i tjeskobe 
(usp. GS 1) i dajući našem životu smisao i pravi smjer. Ostati u riječi Božjoj znači biti i 
ostati Isusovi učenici i u njegovoj školi upoznati onu oslobađajuću istinu o Bogu koji 
nas ljubi, Bogu koji je naš prijatelj, Bogu koji s nama druguje, ali i istinu o nama koji 
smo Božji sinovi i kćeri, Isusova braća i sestre, njegovi učenici i prijatelji. 
Potičem vas stoga da u svojim župnim i drugim zajednicama u kojima slavite            
euharistiju ne propustite na dostojanstven i svečan način obilježiti i proslaviti ovu     
Nedjelju Božje riječi. U svakom slučaju, budite slobodni i u vlastitoj kreativnosti i iz   
osobnog promišljanja o ovom otajstvu, svojim zajednicama približiti ljepotu i važnost 
Božje riječi za život Crkve i svakog kršćanina. 

S poštovanjem i blagoslovom, 
Mate, nadbiskup 

"Molimo Gospodina da nam da snage ugasiti televiziju i otvoriti       
Bibliju, isključiti mobitele i otvoriti Evanđelje", pozvao je papa Franjo 

uoči Nedjelje Božje riječi. 

čišćenje crkve Slavica Maslać / Stanka Kostić 

otključavanje crkve   Slavica Maslać 

čitači Nedjeljom I. Tibljaš / M. Lekčević /  J. Knežević 

mežnjar Anton Jakominić 

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana 

Diljem Hrvatske i u svijetu obilježava se molitvena ekumenska osmina 
koja ove godine traje do 25. siječnja. Molitvena osmina održava se pod 
geslom "S čime ću doći pred Gospodina" (Mih 6, 6-8). Sudionici            
ekumenske molitve za jedinstvo svjedoče vjeru u smisao molitve, ali i   
određeni stupanj već postojećeg jedinstva kršćana, koji omogućuje      
zajedništvo u molitvi.  
Diljem Hrvatske i u svijetu obilježava se molitvena ekumenska osmina koja ove godine 
traje do 25. siječnja. Molitvena osmina održava se pod geslom "S čime ću doći pred 
Gospodina" (Mih 6, 6-8). Sudionici ekumenske molitve za jedinstvo svjedoče vjeru u 
smisao molitve, ali i određeni stupanj već postojećeg jedinstva kršćana, koji             
omogućuje zajedništvo u molitvi. Također svjedoče i čežnju i za onim potpunijim      
jedinstvom koje bi jednog dana moglo omogućiti i zajedništvo euharistijskog stola. 
Istinska ekumenska nastojanja potiču i promiču mir među kršćanskim Crkvama i      
zajednicama, te općenito među ljudima. Prva molitvena osmina održana je na           
inicijativu protestantskih crkava  1908. godine u blizini New Yorka u Americi. U         
Hrvatskoj je prvo poznato svjedočanstvo o održanoj moltvenoj osmini zabilježeno još 
1925. u kronici kapucinskog samostana u Osijeku. 
Nakon nacionalnog euharistijskog kongresa 1984., na incijativu tadašnjeg tajnika    
Vijeća za ekumenizam i dijalog, msgr. Antuna Škvorčevića, Crkve koje djeluju u       
Zagrebu su se dogovorile da se svjetska molitvena Osmina u Zagrebu slavi             
interkonfesionalno u tada a i danas postojećim bogoslužnim prostorima Katoličke,    
Srpske Pravoslavne, Evangeličke i Baptističke Crkve. Uz zajedničku molitvu, ti su     
molitveni susreti i prigoda za uzajamno upoznavanje i druženje što pridonosi i            
razbijanju predrasuda jednih o drugima. 
Ekumenizam nije popuštanje u vjeri, odricanje vlastite prošlosti ni skrivanje vjerskih 
razlika. – Ekumenizam je skupni napor kršćana za dubljim poznavanjem vlastite      
baštine i poštivanjem tuđih vjerskih vrednota; ekumenizam je razgovor medu kršćani-
ma na »ravnoj nozi«. Ekumenizam nije »vrbovanje« pristalica za vlastitu zajednicu. – 
Eķumenizam jest napor da svi – različiti – postanemo što bliži Isusu Krístu i tako bliži 
jedni drugima i svim ljudima.  

 
Gospodine Isuse Kriste, ti si 
molio da svi budu jedno. Molimo 
te za jedinstvo kršćana po tvojoj 
volji i tvojim putovima. Neka 
nam tvoj Duh podari da          
osjećamo bol zbog podjele,    
prepoznamo svoju krivnju i    
nadamo se protiv svake nade. 
Amen. 


